

Y 要闻

我省将应邀出席中美省州长论坛

记者昨日从省商务厅获悉,首届中美省州长论坛将于今年7月中旬在美国犹他州盐湖城举行,论坛议题将涉及贸易与投资、清洁能源和环境等领域,我省将应邀出席首届中美省州长论坛。论坛或将推动马里兰州与安徽在经贸、环境、能源、文化、教育等领域的合作。 记者 樊立慧

日本汽车零部件企业欲集体考察安徽

记者昨日从省商务厅获悉,省商务厅组织合肥高新区、蚌埠高新区等部分企业与日本瑞穗实业银行就汽车零部件产业举办专场对接会。日本汽车零部件中小企业受地震影响,目前在能源供应、资金等方面举步维艰,下一步或外移中国,在了解安徽开发区情况后,瑞穗实业银行将率日本汽车零部件企业实地考察开发区。 记者 樊立慧

我省辅导员首次入选“全国辅导员年度人物”

“2010全国高校辅导员年度人物”评选活动日前揭晓,合工大建筑与艺术学院辅导员钟小要老师入选,这也是我省第一次有辅导员入选“年度人物”。钟小要现任合工大建筑与艺术学院团委书记,2003年7月至今担任学生辅导员。 周慧 记者 李皖婷

C 城事

省城开展专项行动 严查非法使用童工

记者昨日从合肥市人社局获悉,即日起至7月30日,该局将在全市范围内开展禁止使用童工专项行动。其中全市餐饮、娱乐、宾馆、超市、洗车行及发廊等场所将是重点检查对象。

合肥市人社局表示,对用人单位使用童工等违法行为,将“发现一起,坚决查处一起”。严格按照相关规定予以处罚,不得以任何理由减免。在具体处罚中,对使用童工不满一个月的,按一个月计算。 记者 刘元媛

货车1年超限3次 营运证将被吊销

记者昨日从合肥市交通部门获悉,《公路安全保护条例》将于7月1日实行,



昨天上午11时40分许,在省城宁国路与水阳江路交口南侧的卫岗农贸市场门口,一辆电动车才从市场门口驶出几米远,就被后侧疾驰而来的白色轿车撞倒在地,骑车人连人带车被撞飞数米远,头部着地当场昏厥,而肇事的白色轿车开出二十多米后才调头察看,现场并无刹车痕迹。肇事轿车内是两名年轻女子。事发后,伤者被送往医院,伤势较重。 朱蕾 实习生 张婧 记者 张敏/文 黄洋洋/图

今后公路超限运输将会受到比以往任何时候都严厉的处罚。

根据《条例》规定,一年内违法超限超过3次的货车将被吊销营运证,并责令货车司机停止从事营业性运输。而对于道路运输企业一年内违法超限运输的货车数量超过本单位货车总数10%的,也将被责令停业整顿,情节严重的甚至会被吊销道路运输经营许可证。对于非法超载超限车辆也加大了处罚力度,其中擅自改装运输车辆的企业,最高将处以20万元重罚。 张振军 记者 王玉

肥东新名片下月将出炉

“心泊包公故里,梦栖人文肥东”、“包公故里,‘荷’谐肥东”、“合肥东大门,生态新肥东”,究竟哪条标语能成为肥东的新名片?昨日,记者从肥东县了解到,从4月中旬至今,已有2000余条城市名片从全国各地涌入肥东,只等下月评委从中细细挑选之后,新的肥东名片就将出炉。据了解,肥东县“地方名片”征集活动5月31日截止。 孔玲玲 席庆荣 记者 俞宝强

省城南七街道 积极服务社区矫正对象

日前,省城南七街道科企社区矫正办干部给到期解矫的社区矫正人员窦某送达社区矫正期满宣告书。拿着宣告书,窦某满怀感激地说:“感谢政府的教育和帮助,我以后一定要认真工作,回报社会。”

据了解,该社区自2005年成立社区矫正办公室以来,陆续接受矫正对象4名,无一脱管漏管,未出现重新犯罪现象,有3人顺利解矫,促进了社会的和谐发展。 张欣 叶敏 王铃

T 突发

醉酒驾摩托被撞进医院

记者昨天从合肥市政府新闻办获悉,5月25日13:52,在合肥市南二环路东至路口发生一起交通事故。经交警部门勘查,事发时,何某驾驶皖A32005工程运输车,沿东流路由西向东,当行驶到东至路口时,遇李某驾驶皖A81835两轮摩托车沿东至路由北向南行驶,摩托车与工程运输车发生碰撞,致李某受伤住进了医院。经鉴定,摩托车驾驶人李某血液酒精含量为282.55mg/ml,已涉嫌醉酒驾车。 实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜



昨日,工作人员在对刚刚通车的马鞍山路高架桥进行绿化养护。桥梁两侧新添的这一抹绿色,使高架桥远看犹如一道空中绿色长廊。 记者 李超钰/图

邻里纠纷动肝火 老夫妻怒拿菜刀威胁

昨日上午10时许,省城阜阳北路与北二环交口的探矿厂宿舍18号楼内,争执声此起彼伏,吵着吵着,居然有人亮出了菜刀,邻居担心发生意外,赶紧报警求助。

经了解,警方得知,发生争吵的是二楼和三楼住户。矛盾起因仅仅是一只鞋,当天上午三楼的老夫妻俩发现二楼朱大姐的

鞋意外地出现在自家门口,就追问何故,双方闹得不欢而散。之后,朱大姐就给老夫妻儿子打去电话,让其劝解一下老夫妻,在电话中儿子指责了父母的不是,老夫妻俩怒了,从厨房里拿出菜刀威胁朱大姐,所幸并未伤人。 实习生 张婧 记者 张敏

一伙盗贼借暮色 开着货车偷电缆

昨天凌晨3时10分许,省城繁华大道包河苑附近,路面施工被挖出的电缆线还未来得及填埋时,却在转眼间不翼而飞,估计损失有几十万元,幸好偷盗时被夜间安保人员发现,及时报警,并追回了这批电缆线。

据了解,由于附近路段施工掘土,埋藏地下的电缆线被挖开露出土层。昨天凌晨有一伙人开着货车来此,将一捆电缆线弄断,随后急忙运上货车离去。这一幕恰好被安保人员发现,及时报警。包河巡警604巡控车接警后火速赶往现场,将涉嫌盗取电缆的四人控制,随后移交至辖区刑警三队进一步审查。 实习生 张婧 记者 张敏

S 社会

瞒着房东私改电表 房东被罚怒告租客

两年前,韩某租住了周某的房屋经营饭店,期限为三年。其间,韩某瞒着房东私改电表进行偷电。饭店生意差,双方口头终止租赁合同。韩某并未告知周某某改动电表一事。合肥供电公司发现周某电表漏电后,将周某告上法庭。周某被罚款1万多元。事后,周某将韩某告上法庭。近日,合肥市瑶海区法院依法判决房客韩某给付房东垫付的罚款等,共计1614388元。 姚发轩 王雄 记者 刘欢

做客3小时钱包没了 三只手竟是房东男友

2011年1月10日,刘某报案称其在好友出租屋内钱包被盗,内有现金850元、两张火车票(总价值262元)及银行卡、身份证等物品。陪同报案的还有好友慧慧,慧慧的房东安安和她的男友董某警方经调查发现,偷钱包的贼是安安的男友董某。

当天下午3点,刘某去慧慧的出租屋做客。进门后,顺手将提包放在客厅鞋架旁,就进了慧慧的房间。董某外出回来,将贼手伸向了刘某的挎包,摸出钱包塞进自己的口袋。当晚6时许,董某下楼将包内现金拿出,火车票撕得粉碎,身份证弄弯后扔进路边的水沟。近日,瑶海区检察院就董某盗窃罪依法向法院提起公诉。 卢讯 杨阳 记者 刘欢

区域新标杆 中环城购物中心雄踞新西南商业宝座 ——2011中环城购物中心(国际)商业首映礼今日启幕

直期待一个具备吃、喝、玩、乐为一体的商业中心为区域商圈发展造势,营造幸福的生活方式。翘首以待,2011年中环城购物中心携全国百家知名商业伙伴擎起新西南发展的商业红旗,高歌猛进,蓄势西南崭新辉煌。 华灯闪耀 知名商企蓄势中环城购物中心

“2011中环城购物中心(国际)商业首映礼”将于今天14点在天鹅湖酒店国际厅隆重举行,届时将有外资零售业品牌排名中

位居全国第一的大润发超市、中国电影银幕数量最多的超五星级影院中影·国际影城、中国大陆最大的家电零售连锁企业国美电器、全国顶级豪华的连锁量贩式娱乐品牌麦克风KTV、中国一流动漫电玩连锁品牌宅世纪电玩、全国最受儿童欢迎的游乐设备著名品牌奇乐儿儿童主题公园等六大主力店以及蜀王贵人香、肯德基、屈臣氏、云顶桌球、肥西老母鸡等次主力店也均已签约入驻。

标杆城市商业新中心 在中环城享受温馨家园

中环城购物中心是中环投资集团在合肥地区的重大投资项目,也是中环投资集团全国战略中的重要一环。70万㎡大体量将商业、住宅、公寓、酒店、写字楼、艺术馆等都市元素有机融合,城市价值全面升级。中环城购物中心项目建成后,将填补合肥西南休闲商业、景观商业、体验商业的空白,将全面满足经开区及周边近百万消费者的吃、穿、住、行、游、乐、购等需求,为合肥市民提供一个集景观、休闲、聚会、全方位体验的“城市融合体”。 ●周晓东●



区域发展 渴求大商业带来大繁荣

新西南区域是经开区、高新区、蜀山区、政务区交汇处,人气旺盛,物流发达,商业正在崛起。

在这个兴起的区域中,广大老百姓一